



2023 Moments Rosé

Niederösterreich, Weingut Markus Huber

Una rivelazione organica del grande Markus Huber

Descrizione del vino:

La tenuta della famiglia Huber è sinonimo di vini austriaci eccezionali. Markus Huber rappresenta la 10a generazione alla guida della tenuta e ha già vinto diversi premi nazionali e internazionali. Dal 2020, i vigneti della tenuta Markus Huber sono ufficialmente certificati biologici.

Nota di degustazione:

(st) Colore rosato brillante. Bouquet ammaliante di succo di lampone fresco, gocce di ribes rosso e tè freddo alla pesca. Palato vivace con struttura morbida, estratto maturo e corsa sostenuta. Mirtilli rossi maturi e ciliegia rossa conservata sul finale aromatico.

Abbinamenti:

Cucina estiva, cheesecake o torta di verdure, arrosto freddo, tartara di salmone, pesce, carni bianche, specialità di pasta, formaggi forti (caprini o Chaumes).

Consigli per il consumo:

Fresco, tra 9 e 12 gradi

Paese d'origine:AustriaRegione:Bassa AustriaProduttore:Markus Huber

Valutazioni: Falstaff 92/100, Score 17.5/20 Vinificazione: 4 Mesi in In vasche d'acciaio inox

Viticoltura: Bio Gradazione alcolica: 12.0 %

Varietà d'uva: Zweigelt, Pinot Noir, Merlot, Cabernet Sauvignon, Blauburger,

Blauer Portugieser, Blaufränkisch (Lemberger)

Numero di articolo: 1168323



Inserto per clip portabottiglieDimensione: A7 74x105

Moments Rosé

Niederösterreich Weingut Markus Huber

Origine:

Valutazioni: Falstaff 92/100, Score 17.5/20

Zweigelt, Pinot Noir, Merlot, Cabernet Varietà d'uva:

Sauvignon, Blauburger, Blauer Portugieser,

Blaufränkisch (Lemberger)

Viticoltura:

Vinificazione: 4 Mesi in In vasche d'acciaio inox

12.0 % Gradazione

alcolica:

Fresco, tra 9 e 12 gradi Servizio: